

## **Referat fra bestyrelsesmødet i Jernbane Allé den 3. juni 2009 hos Bent.**

### **Container:**

Påskens container var som sædvanlig godt benyttet, så bestyrelsen vil ved generalforsamlingen foreslå, at vi bibeholder de 2 gange årligt.

### **Kontingent indsamling:**

Et enkelt medlem er kommet til siden sidst.

### **Gadens træer:**

2 af træerne blev beskåret kraftigt, da containeren var her. Vi tager et par træer mere næste gang containeren kommer.

### **DHL stafet:**

Onsdag den 19. august 2009. Kun et hold pt.

### **Gadekryds:**

e-mail af 28-5-2009:

*By- og Kulturudvalget har på mødet d. 10. marts 2009 godkendt at der afsættes 350.000,- kr. til ombygning af krydset. Konkret bliver der tale om at eksisterende fodgængerfelter nedlægges og erstattes af ét fodgængerfelt i midten af krydset.*

*Projektering og politigojkendelse af de anlægstekniske ændringer og nye signal foretages af entreprenør / leverandør. Jeg kan på nuværende tidspunkt ikke præcisere nærmere end at ændringerne forventes gennemført i indeværende år.*

### **Telt:**

Gadens party-telt bliver flittigt brugt. Dog kun det ene. Det andet krymper så stængerne skal gøres kortere - hvis der ikke er indvendinger smides det ud efter generalforsamlingen.

### **Gade aktivitet:**

Vi diskuterede at besøge væddeløbsbanen til deres åbent hus arrangement, men valgte at satse på noget mere lokalt. Måske i form af en fredag aften, hvor vi kan se vejret bliver godt, og så lave noget fælles grill?

Næste møde lige før general forsamlingen, der afholdes 28. august 2009.

referent

Knud